



DOMOV MLÁDEŽE STUDENTSKÁ

DOMOV MLÁDEŽE A ŠKOLNÍ JÍDELNA
PRAHA 6 – DEJVICE, STUDENTSKÁ 10

e-mail: reditel@dmstudentska.cz

www.dmstudentska.cz

tel.: 252 540 111

VÝROČNÍ ZPRÁVA ZA ŠKOLNÍ ROK 2016/2017

Článek 1

Základní údaje o školském zařízení

Název právnické osoby: **Domov mládeže a školní jídelna, Praha 6 – Dejvice, Studentská 10**

IČO: 63832208

IZO: -----

Zřizovatel: Hlavní město Praha se sídlem Praha 1, Mariánské náměstí 2

Ředitel: Ing. Jan Kosek tel.: 252 540 111
gsm: 776 560 626
email: reditel@dmstudentska.cz

Statutární zástupce: Šárka Hoffmanová tel.: 252 540 111
gsm: 776 458 259
email: info@dmstudentska.cz

Webové stránky právnické osoby: www.dmstudentska.cz

Kapacita školského zařízení:

Součásti školského zařízení	Kapacita
Domov mládeže – hlavní budova Studentská 700/10, Praha 6 - Dejvice	150 lůžek
Domov mládeže – odloučené prac. U Boroviček 1, Praha 6 – Bílá Hora	54 lůžek
Školní jídelna – hlavní budova	200 snídaní + 200 přesnídávek, 200 obědů, 200 večeří + 200 tzv. druhých večeří
CELKEM	204 lůžek

Místa poskytovaného vzdělávání nebo poskytovaných školských služeb:

Hlavní budova: Studentská 700/10

- **smíšený domov mládeže I. kategorie:** pro nezletilé žáky a žákyně středních škol a konzervatoří a pro plnoleté žáky a žákyně vyšších odborných škol;
- **školní jídelna** zajišťující celodenní stravování ubytovaným žákům a závodní stravování zaměstnancům.

Odloučené pracoviště: U Boroviček 1

- **smíšený domov mládeže I. kategorie:** pro nezletilé žáky a žákyně středních škol a konzervatoří a pro plnoleté žáky a žákyně vyšších odborných škol.

Stručná charakteristika školského zařízení po provedené rekonstrukci v průběhu školního roku:

Domov mládeže již poskytuje v obou budovách ubytování výhradně v I. kategorii.

V budově U Boroviček mají vždy dva pokoje v rámci ubytovací buňky vlastní sociální zařízení (koupelna s umyvadlem a sprchou, WC). Na každém ze dvou pater je k dispozici společná čajová kuchyňka vybavená elektrickým vařičem, mycím dřezem, rychlovarnou konvicí, topinkovačem, toustovačem, mikrovlnou troubou, jídelním koutem pro čtyři osoby a v prvním patře je umístěna pro potřeby žáků automatická pračka.

V hlavní budově ve Studentské ulici je sociální zařízení (umývárna, sprchy, WC) na patře společné pro několik pokojů s okny do Studentské ulice. Pokoje s okny do zahrady mají od prvního do třetího patra v rámci pětipokojové ubytovací buňky vždy dvě separátní koupelny se sociálním zařízením. Ve čtvrtém podlaží je směrem do zahrady pět dvoulůžkových pokojů ve stylu samostatných garsoniér se samostatným sociálním zařízením a zimní zahradou s výhledem do vnitrobloku. Směrem do Studentské ulice jsou dvoulůžkové pokoje se střešními okny a společným sociálním zařízením. V každém patře je pro potřeby žáků, kteří se mohou celodenně stravovat v jídelně domova mládeže, k dispozici společná čajová kuchyňka vybavená kuchyňskou linkou v barvě konkrétního poschodí, mycím dřezem, rychlovarnou konvicí, toustovačem, mikrovlnnou troubou a jídelním koutem pro čtyři osoby.

V hlavní budově ve Studentské ulici je dále umístěna školní jídelna s vlastní školní kuchyní (varna + výdejna), která zajišťuje celodenní stravovací služby pro žáky a dále zajišťuje závodní stravování zaměstnancům organizace.

Vybavení:

Budova Studentská: 5x vybavená čajová kuchyňka (po patrech a v přízemí) + 1x pračka; 4x klubovna (po patrech) vybavená PC s připojením na internet a relaxační zónou s TV přijímačem; velká společenská místnost s TV přijímačem, kulečnickem a stolem pro stolní tenis; jídelna využívaná v odpoledních a večerních hodinách jako druhá velká společenská místnost určená ke studiu žáků v době přípravy na školní výuku – TV přijímač, kvalitní pianino; fitcentrum (posilovna) se šesti až osmi stanovišti pro cvičence (podle zvoleného nářadí a strojního vybavení).

Školní zahrada: 5x stylové dřevěné sezení (z toho jedno zastřešené), venkovní krb využívaný ve volném čase žáky při společenských akcích, pět posilovacích prvků ke cvičení umístěných v parkové části zahrady s travnatým porostem a vysázenými konifery.

Budova U Boroviček: 2x vybavená čajová kuchyňka + 1x pračka; prostor vymezený pro návštěvy, 2x klubovna (po patrech) vybavená TV přijímačem, PC sestavou s připojením na internet, hracím stolem (fotbal, společenské hry apod.) a relaxační zónou.

Provoz školského zařízení:

Domov mládeže Studentská poskytuje ubytovací služby takto:

Budova Studentská: ve dnech školního vyučování, otevírá v neděli v 16:00 h a zavírá v pátek v 16:00 h. Provoz budovy je zajištěn včetně stravování i v období jarních prázdnin.

Budova U Boroviček: nepřetržitě po celý školní rok, tj. včetně sobot, nedělí, většiny svátků a jarních prázdnin (dle organizace konkrétního školního roku) a dále v období hlavních prázdnin (ubytování žáků, členů sportovního klubu AC SPARTA PRAHA na základě smlouvy).

Celý domov mládeže je prakticky uzavřen pouze v období vánočních a velikonočních prázdnin.

Školská rada:

Domov mládeže a školní jídelna nemá ustavenou školskou radu. Od školního roku 2015/2016 však organizuje cca 1x za čtvrtletí tzv. Kulaté stoly, u kterých dochází k neformálnímu jednání mezi zástupci ubytovaných žáků a vedením domova mládeže. Z těchto jednání jsou pořizovány písemné záznamy.

Rovněž je v domově mládeže zřízena tzv. Stravovací komise, kde mají možnost zástupci žáků ze všech výchovných skupin sdělovat své přání, dotazy a připomínky ke stravování vedoucí školní jídelny a vedení domova mládeže. Stravovací komise zasedá 1x měsíčně.

Článek 2

Zaměstnanci školského ubytovacího zařízení

1. Pedagogičtí pracovníci

a) počty osob

Domov mládeže a školní jídelna, Praha 6 – Dejvice, Studentská 10	ředitel a zástupce ředitele fyzické osoby celkem	ředitel a zástupce ředitele přepočtení na plně zaměstnané	vychovatelé fyzické osoby celkem	vychovatelé přepočtení na plně zaměstnané	asistenti pedagoga fyzické osoby celkem	asistenti pedagoga přepočtení na plně zaměstnané	pedagogičtí pracovníci fyzické osoby celkem	pedagogičtí pracovníci přepočtení na plně zaměstnané celkem
	1	1	7	7	10	8,35	17	16,35

b) kvalifikovanost pedagogických pracovníků

Školské zařízení	počet pedagogických pracovníků		celkem % z celkového počtu ped. pracovníků
Domov mládeže a školní jídelna, Praha 6 – Dejvice, Studentská 10	kvalifikovaných	17	100 %
	nekvalifikovaných	0	0 %

c) věková struktura pedagogických pracovníků

počet celkem ve fyzických osobách k 31.12.2016	v tom podle věkových kategorií					
	do 20 let	21 – 30 let	31 – 40 let	41 – 50 let	51 – 60 let	61 a více let
18	0	3	2	1	7	5

d) další vzdělávání pedagogických pracovníků

vzdělávání	počet	zaměření	počet účastníků	vzdělávací instituce
Kurz	1	Zvládnutí náročných situací v komunikaci asistenta pedagoga	1	PhDr. Zátorlová
Kurz	1	Metodická a supervizní metoda – nácvik a způsoby supervizí	1	Člověk v tísni
seminář	1	Školství 2017, vybrané problémy a legislativní změny	1	UZS
DVOUDENNÍ CELOSTÁTNÍ KONFERENCE ADMIN	1	Inkluze ve školství, jak motivovat své zaměstnance, OPL ve školském prostředí	1	Školské zařízení pro DVPP Královehradeckého kraje
BOZP v podmínkách DMI	1	Charakteristika prevence a předcházení rizikům v práci DM, právní odpovědnost školských zařízení a vychovatelů při dohledu nad žáky	1	Školské zařízení pro DVPP Královehradeckého kraje
Seminář	1	Pravidla psaní písemností	17	Lektor Hana Nečasová
Kurz	1	Microsoft Word – základní kurz	16	NICOM a.s.
dvouleté studium	1	Výchovný poradce	1	Karlova univerzita
Kurz	1	Sebeobrana a praktické ukázky – jak se vyhnout krizovým situacím, jak se účinně bránit	11	Lektor Jan Steklý
Seminář	2	Posílení autority u adolescentů – jak zvýšit svůj vliv bez manipulace	2	Akademie TV a sportu Palestra
Seminář	1	Vybrané problémy pro vychovatele	17	Lektor Ing. Jan Kosek
Seminář	1	Pocitové malování arteterapie	1	Spolu k radosti
Kurz	1	Instruktor fitness	1	Synergy Academy
Seminář	1	Pozitivní myšlení nové generace	2	ACZ vzdělávací centrum
Kurz	1	Kurz první pomoci	1	WorkMed s. r. o.
Kurz	1	Asistent pedagoga v současné škole	1	Člověk v tísni
Kurz	1	Metodika práce asistenta pedagoga	1	Comenius Agency
Kurz	1	Pozitivní řešení konfliktů, aneb jak neztratit nervy	4	TSM, Praha
Studium	1	Předškolní a mimoškolní pedagogika	1	Futurum s.r.o.

Kurz	1	Efektivní komunikace v sociálních službách – zlepšení mezilidských vztahů, získání přirozeného respektu	1	Škola rétoriky, Praha
------	---	---	---	-----------------------

2. Nepedagogičtí pracovníci školského ubytovacího zařízení

a) počty osob

fyzické osoby celkem	přepočtení na plně zaměstnané
14	14,54

b) další vzdělávání nepedagogických pracovníků

vzdělávání	počet	zaměření	počet účastníků	vzdělávací instituce
Seminář	1	Zákon o registru smluv	1	Olga Tučková – ODBORCONSULT-D
Školení	1	BOZP pro pracovníky	4	Antonín Budil – vedoucí provozu
Seminář	1	Účetnictví v praxi PO	1	ANAG, spol. s r.o.
Školení	1	Ruční elektrické nářadí – BOZP	2	Antonín Budil – vedoucí provozu
Seminář	1	Hodnocení zaměstnanců, vedení hodnotícího pohovoru	1	
Seminář	1	Pracovněprávní předpisy ve školské praxi	1	RESK education s.r.o.
Konference	1	Celostátní konference vychovatelů školských zařízení	1	Školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Královehradeckého kraje
Seminář	1	Jak dosáhnout svého – ve školní jídelně – vedení a řízení	1	Soukromá hotelová škola Praha 8
Kurz	1	Zpracování na technologii Intergast	6	Odborný poradce INTERGAST
Kurz	1	Skutečně zdravá škola	2	Skutečně zdravá škola
Konference	1	Školství 2017	1	Unie zaměstnavatelských svazů ČR
Konference	1	Zásadní novela zákoníku práce 2017	1	Nakladatelství FORUM
Seminář	1	Registr smluv – aplikace zákona v praxi	2	TSM Vyškov
Seminář	1	Výběr zaměstnanců a hodnocení uchazečů	1	TSM Vyškov
Seminář	1	FKSP	2	ANAG, spol. s r.o.
Kurz	1	Kurz moderního vaření pro kuchařky školních jídelen	2	InterGast a.s.
Školení	1	Obsluha zařízení varny DM	6	Vedoucí ŠJ DM
Školení	1	BOZP ve školní jídelně	6	Vedoucí ŠJ DM
Kurz	1	MS Office	1	Eduzone
Seminář	1	Odborná příprava managementu škol a školských zařízení v oblasti finančního řízení	2	KEŠ – Klub ekonomů škol

Článek 3

Údaje o ubytovaných žácích a studentech

a) počet výchovných skupin: 7

Domov mládeže	průměrný počet žáků / studentů na výchovnou skupinu
vedoucí vychovatelka v hlavní budově	24
vedoucí vychovatelka odloučeného prac.	26
skupinová vychovatelé	26

b) ubytování žáci a studenti dle krajů:

Domov mládeže a školní jídelna, Praha 6 – Dejvice, Studentská 10	Jihočeský	Jihomoravský	Karlovarský	Vysočina	Královéhradecký	Liberecký	Moravskoslezský	Olomoucký	Pardubický	Plzeňský	Středočeský	Ústecký	Zlínský	cizinci	CELKEM
počet žáků celkem	22	5	14	13	12	13	13	5	6	22	60	34	3	11	233

c) důvody změn v počtech ubytovaných žáků v domově mládeže:

- dlouhá vzdálenost mezi školou a domovem mládeže v rámci hl. města Prahy
- přestup na jinou školu mimo kraj Praha
- podali výpověď z ubytování z důvodu zajištění vlastního bydlení v Praze (byt, podnájem)
- předčasné ukončení studia

Struktura ubytovacích kapacit domova mládeže

DOMOV MLÁDEŽE STUDENTSKÁ		BUDOVA STUDENTSKÁ 10	BUDOVA U BOROVIČEK 1
Počet ložnic celkem		54	28
z toho	1 až 3 lůžkových	54	28
	4 až 6 lůžkových	0	0
	7 až 10 lůžkových	0	0
klubovny, studovny, kuchyňky		9	4

a) Počty ubytovaných žáků podle typu školy:

typ školy	počet ubytovaných	z toho ze škol zřízovaných HMP
základní (vč. speciálních)	3	3
gymnázium	19	17
SOŠ	157	137
konzervatoř	39	36
SOU, OU a U	7	7
speciální a praktické SŠ	0	0
VOŠ	8	8
jiné (specifikujte)	0	0
celkem	233	208

b) Naplněnost domova mládeže žáky a studenty středních a vyšších odborných škol:

počet ubytovaných ve škol. roce 2016/2017	kapacita	naplněnost v %
	204	100

Lůžková kapacita domova mládeže byla ve školním roce 2016/2017 využita téměř na 100 % (s výjimkou případů, kdy žáci ukončili ubytování těsně před koncem školního roku řádným dokončením studia).

c) Žádosti o ubytování v domově mládeže:

- počet žádostí celkem (zájemci o ubytování ze všech typů škol): 288
- z toho počet žádostí, kterým nebylo vyhověno: 55
- nejčastější důvody nevyhovění žádosti:
 - závažné porušování vnitřního řádu DM žákem v předchozím školním roce;
 - naplněná kapacita domova mládeže v době, kdy zájemce žádal o ubytování.

d) Změny v počtech ubytovaných v průběhu školního roku:

Během celého školního roku 2016/2017 ukončilo ubytování 44 žáků a následně nastoupili k ubytování v domově mládeže noví žáci pražských středních nebo vyšších odborných škol.

e) Využití domova mládeže v době letních prázdnin

Domov mládeže Studentská v době od 10.7.2017 do 31.8.2017 ubytovával v budově U Boroviček žáky – členy klubu AC SPARTA PRAHA, studující na pražských středních školách.

Článek 4

Aktivity školského zařízení a jeho prezentace na veřejnosti

a) Mimoškolní aktivity (aktivity nesouvisející s výukou)

Žáci reprezentovali domov mládeže v rámci několika hudebních a koncertních vystoupení v domovech seniorů, nemocničních zařízeních a v areálu Sv. Boromejek ve starých Řepích (ukázky z části koncertů na www.dmstudentska.cz, v záložce studentská videa).

Žáci sportovního klubu AC Sparta reprezentovali domov mládeže při zápasech v různých městech republiky i na vybraných zápasech mladých sportovců v zahraničí.

Ve školním roce 2016/2017 domov mládeže pro ubytované žáky zorganizoval návštěvy kulturních představení a divadla Broadway. Na některých divadelních představeních i koncertech účinkovali žáci bydlící v domově mládeže, např. při představení pořádaných Taneční konzervatoří Praha.

Již tradičně byly organizovány odpolední vycházky do různých míst přírody na území hl. města Prahy (Pražský hrad, Staroměstské náměstí, Petřín apod.) a dále byly zrealizovány nejméně tři Zahradní slavnosti na školní zahradě spojené s grilováním a večerí pod širým nebem, posezením s písničkou za aktivní účasti žáků Pražské konzervatoře. Ubytovaní žáci byli vedeni k návštěvám významných pražských kulturních památek, večerním vycházkám zaměřeným na panoramata noční Prahy i návštěvám tematických výstav a sportovních, převážně fotbalových utkání. Ve vybraných dnech v týdnu byly pořádány turnaje mezi žáky, např. ve stolním tenise a kulečnicku a téměř každý den byla pro ubytované žáky otevřena posilovna v budově ve Studentské ulici, kde kvalifikovaní vychovatelé se sportovním zaměřením vedli žáky i žákyně v rámci individuálně nastavených tréninků ke kultuře těla.

V prostorách jídelny zorganizoval domov mládeže Mikulášský večer, Vánoční večer spojený se zpíváním koled, Vánoční večerí s tradičním českým vánočním menu (pravá rybí polévka z vnitřností kapra, smažený řízek, bramborový salát, jižní ovoce, domácí moučník), koncert studentů konzervatoří ubytovaných v domově mládeže, Velikonoční večer a další. Kromě toho byly pro žáky připraveny programy týkající se proškolení v sebeobraně mezinárodními inspektory JKA WA a mistry ČR. Dále pak proběhla beseda se specialistou protidrogové centrály Policie České republiky. Programy byly určeny pro všechny ubytované žáky z obou budov.

V budově U Boroviček žákyně a žáci v kuchyňce před Vánoci 2016 vyrobili ručně zdobené vánoční perníčky, které byly mimo jiné využity i k prezentaci domova mládeže u školské veřejnosti. V jarním období žáci pod vedením skupinových vychovatelů vytvořili jarní výzdobu a dále velmi hezkou výzdobu k velikonočním svátkům.

b) Prevence sociálně patologických jevů

Vychovatelé domova mládeže i v tomto školním roce věnovali pozornost v rámci besed i volně vedených rozhovorů prevenci šikany, násilí, extrémního a agresivního jednání. Dále pak problematice záškoláctví, prevenci xenofobie, rasismu, intolerance, antiseminismu, prevenci nelátkových závislostí, užívání návykových látek, kriminálního jednání a vandalismu. Prevence poruch příjmu potravy probíhala průběžně celý rok. Stěžejními metodami výchovného působení v souvislosti s prevencí sociálně patologických jevů jsou besedy a neformální avšak promyšlené a taktně vedené systematické rozhovory s jednotlivými žáky nebo skupinami žáků. Dále pak jsou to metody vysvětlování, vyprávění či výklad.

c) Ekologická výchova a enviromentální výchova

Mimoškolní výchova v domově mládeže byla převážně realizována formou neformálních besed s žáky v souladu se schváleným školským vzdělávacím programem.

Domov mládeže vede žáky k důslednému třídění odpadu. Pozornost byla věnována zdravému životnímu stylu a byla podpořena provozováním posilovny v domově mládeže pod vedením zkušených vychovatelů se sportovním zaměřením.

d) Spolupráce školského ubytovacího zařízení s institucemi

- Magistrát hl. města Prahy;
- AC SPARTA PRAHA;
- Národní divadlo a další pražská divadla;
- Pražská konzervatoř;
- Taneční konzervatoř;
- Vybrané střední a vyšší odborné školy na území hl. města Prahy;
- Hasičský záchranný sbor;
- Karatedó Steklý;
- Protidrogová centrála Policie ČR;
- ROSA, o.p.s.;
- Divadlo Broadway;
- OSPOD hl. města Prahy;

Článek 5

Údaje o výsledcích inspekční činnosti ČŠI a výsledcích kontrol

a) Výsledky inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí

Ve školním roce 2016/2017 proběhla v domově mládeže Komplexní inspekce ze strany České školní inspekce.

Předmětem inspekční činnosti bylo:

- hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání poskytovaného domovem mládeže podle § 174 odst. 2 písm. b) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů;
- zjišťování a hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání podle školního vzdělávacího programu;
- zjišťování a hodnocení naplnění školského vzdělávacího programu a jeho soulad s právními předpisy podle § 174 odst. 2 písm. c) školského zákona.

Závěry uvedené v Inspekční zprávě ČŠI č. ČŠIA-1488/17-A ze dne 11.7.2017 vyzněly pro Domov mládeže velmi pozitivně. Celé znění inspekční zprávy je zveřejněno na portálu České školní inspekce a dále na webových stránkách domova mládeže v záložce „Výstupy České školní inspekce“ (www.dmstudentska.cz).

Protokol o kontrole čj. ČŠIA-1489/17-A ze dne 11.7.2017 obsahuje u všech oblastí ověřovaných ve smyslu státní kontroly dodržování právních předpisů podle § 174 odst. 2 písm. d) školského zákona a zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád), větu: „**Nebylo zjištěno porušení výše uvedeného právního předpisu**“. Rovněž tento protokol je zveřejněn na portálu České školní inspekce a dále na webových stránkách domova mládeže v záložce „Výstupy České školní inspekce“ (www.dmstudentska.cz).

b) Výsledky jiných inspekcí a kontrol

Ve školním roce 2016/2017 byly provedeny v domově mládeže tyto kontroly:

- Odbor kontrolních činností MHMP – oddělení škol a školských zařízení – Následná veřejnoprávní finanční kontrola provedená podle § 2 odst. 4 zákona č. 131/2000 Sb., o hlavním městě Praze, § 15 odst. 2 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů a § 9 odst. 1 zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), vše ve znění pozdějších předpisů, proběhla v průběhu školního roku 2016/2017 kontrola plnění opatření přijatých k odstranění nedostatků zjištěných při finanční kontrole za rok 2015. Protokol o kontrole plnění opatření k nápravě zjištěných nedostatků při následné veřejnosprávní finanční kontrole za rok 2015 obsahuje tento závěr: „**Kontrolou plnění opatření k odstranění nedostatků zjištěných při finanční kontrole za rok 2015 v příspěvkové organizaci bylo zjištěno, že všech 13 přijatých opatření bylo splněno**“.

Článek 6

Základní údaje o hospodaření domova mládeže za kalendářní rok 2016

<u>Aktiva organizace ve výši:</u>	<u>89 620 113,15 Kč</u>
stálá aktiva:	<u>69 623 381,52 Kč</u>
oběžná aktiva:	<u>19 996 731,63 Kč</u>
Pasiva organizace ve výši:	89 620 113,15 Kč
majetkové fondy:	69 623 381,52 Kč
finanční a peněžní fondy:	6 403 619,25 Kč
zisk:	245 918,44 Kč
cizí zdroje:	13 347 193,94 Kč

Účelové neinvestiční prostředky z rozpočtu MŠMT ČR, provozní prostředky a prostředky na platy z rozpočtu hl. m. Prahy byly vyčerpány v plné výši.

Organizace obdržela v r. 2016 z rozpočtu hl. m. Prahy investiční dotaci na rekonstrukci sociálního zařízení U Boroviček v celkové výši 2 345 100 Kč, čerpáno bylo 2 345 076,20 Kč. Částka 23,80 Kč byla vrácena zřizovateli. Dále organizace obdržela investiční dotaci na výměňkovou stanici ke kotelně v částce 699 600 Kč. Dotace byla vyčerpána v plné výši.

Dále organizace obdržela v roce 2016 z rozpočtu hl. m. Prahy účelové dotace na výměnu dveří a doplnění dělicí příčky v celkové výši 30 100 Kč, malířské práce a opravu vodovodního potrubí v celkové částce 444 400 Kč a výročí DM v celkové výši 20 000 Kč. Všechny tyto účelové dotace byly vyčerpány v plné výši.

Stanovený limit prostředků na platy na rok 2016 byl plně vyčerpán. Stanovený počet přepočtených pracovníků nebyl překročen.

Základní příděl do FKSP byl proveden v souladu s vyhláškou č. 114/2002 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

Rozpočet organizace v roce 2016 činil 18 175 tis. Kč. Organizace ukončila své hospodaření v hlavní činnosti vyrovnaným hospodářským výsledkem.

V doplňkové činnosti dosáhla organizace zisk ve výši 245 918,44 Kč.

Zisk z doplňkové činnosti byl rozdělen do fondu odměn (148 870,- Kč) a do rezervního fondu (97 048,44 Kč).

Účelové neinvestiční prostředky z rozpočtu MŠMT ČR byly vyčerpány v plné výši.

Provozní prostředky a prostředky na platy z rozpočtu hl. města Prahy byly vyčerpány v plné výši. Stanovený limit přepočtených zaměstnanců nebyl překročen.

Organizace dodržela schválený odpisový plán dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku na rok 2016.

Článek 7

Další informace

Vedení domova mládeže se podařilo během školního roku 2016/2017 zrealizovat rekonstrukci recepce a kanceláře vedoucí provozu v budově U Boroviček včetně vybavení novým nábytkem.

Za plného provozu se podařilo provést opravu výměníku na ohřev teplé vody tak, aby byl zajištěn ohřev dostatečného množství teplé užitkové vody pro potřeby školní kuchyně a ubytovaných žáků.

Poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím:

a) počet podaných žádostí o informace a počet vydaných rozhodnutí o odmítnutí žádosti:	0/0
b) počet podaných odvolání proti rozhodnutí:	0
c) počet stížností podaných podle § 16a zákona č. 106/1999 Sb.:	0

V Praze dne 31.10.2017

.....
podpis ředitele domova mládeže